
 

 

 

З Різдвом Христовим 

 

*** 

У 2026−2028 роках боргові виплати України становитимуть в середньому по 1,19 трлн грн на рік або 

близько 10,4% від очікуваного ВВП країни. Про це йдеться у тексті боргової стратегії на 2026−2028 

роки, яку уряд затвердив під час свого засідання 24 грудня. Текст документа є у розпорядженні ЕП. 

 

Згідно із документом, загальна сума видатків держави на погашення боргу та сплати процентів за ним у 

2025 році має становити 1,05 трлн грн, у 2026-му – 1,17 трлн грн, у 2027-му – 1,26 трлн грн, а у 2028-му – 

1,29 трлн грн. В середньому, за розрахунками Мінфіну, на обслуговування та погашення боргу держава 

витрачатиме по 1,193 трлн грн на рік. 

 

У 2025 році держава виплатить за боргами 11,7% ВВП, у 2026-му – 11,3%, у 2027-му – 10,5%, а у 2028-му 

– 9,5%. 

 

Коментар: Дуже важливий показник, який визначає стійкість боргу країни. Він близький до показника 

Gross financing needs, валові потреби держави у фінансуванні, який вищий на суму дефіциту бюджету. 

Показник 10-11% великий, але цілком керований за рахунок малих платежів по зовнішньому боргу. Двома 

для раніше міжнародне рейтингове агентство Fitch, підвищивши кредитний рейтинг України, 

зазначило: «Середні виплати за обслуговування зовнішнього комерційного боргу України становитимуть 

0,9 млрд доларів США у 2026-2028 роках, а перший термін погашення реструктуризованих єврооблігацій 

відбудеться не раніше 2029 року». 

 

Більшу частину запозичень держава залучає на пільгових умовах. Як наслідок, середньозважена вартість 

державного боргу влітку 2025 року становила 4,9%. Для порівняння, до початку великої війни 

середньозважена ставка державного боргу становила 7,2%. 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 25 грудня, на 5,38 

коп. до 42,1541 UAH/USD. офіційний курс гривні до євро на рівні 49,6828 грн/EUR1, за день він послабився на 

4,65 коп. та оновив історичний мінімум. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ підвищив офіційний курс гривні до долара США на 4,79 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 42,1541 

1 євро 49,6828 

 



 

 

 
 

 
 

*** 

Президент України Володимир Зеленський підписав закон, який зобов’язує банки в 2026 році платити податок 

на прибуток за підвищеною вдвічі ставкою – 50% (законопроєкт №14097), повідомив очільник 

парламентського комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев. 

 

*** 



 

 

Президент України Володимир Зеленський підписав закон № 4465-ІХ щодо розвитку фінансової інклюзії, який 

відкриває шлях до створення так званих «поштових банків». Про це повідомив голова парламентського 

комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев. 

 

*** 

З вересня цього року РФ зруйнувала або пошкодила понад половину генерації ДТЕК, атаки ворога стали 

найбільш інтенсивними за всі роки війни, повідомив СЕО енергохолдингу Максим Тімченко. 

 

*** 

Енергохолдинг ДТЕК ініціює створення Коаліції охочих швидко відновити енергосистему України, одним з 

головних проєктів якої є будівництво Полтавської ВЕС, повідомив СЕО ДТЕК Максим Тімченко. 

 

*** 

Представники АТ "Хмельницькобленерго" та французької EDF International Networks узгодили технічні 

параметри модернізації обладнання електромереж у межах розробки проєктно-кошторисної документації у 

грантовому проєкті переходу на напругу 20 кВ. 

 

"Модернізація передбачає переведення електромереж на напругу 20 кВ, що відповідає прийнятим в ЄС 

стандартам, та поліпшить надійність розподілу електроенергії. Фінансування в обсязі EUR13 млн 

здійснюється за грантом уряду Франції", – повідомляється на сайті "Хмельницькобленерго". 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 

використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


